Задания по программированию

Контрольная работа 1

1.1. С клавиатуры вводятся длина (<=100) вектора и его (целые) элементы. Посчитать сумму элементов, которые делят 120. Результаты вывести на экран. 

1.2. С клавиатуры вводятся длина (<=100) вектора и его (целые) элементы. Составить новый вектор, записав в него для каждого элемента исходного вектора средние арифметическое его цифр. Результаты вывести на экран. 

Контрольная работа 2

2.1. С клавиатуры вводятся длина (<=100) вектора и его (целые) элементы. Удалить из вектора все элементы, которые имеют хотя бы 3 делителя. Результаты вывести на экран. 

2.2. С клавиатуры вводятся размеры (<=100x100) матрицы и её (целые) элементы. Составить вектор номеров столбцов, в которых есть хотя бы один элемент, который больше 6. Результаты вывести на экран. 



